











MICA PUBLICITATE Anunțurile se primesc la Administrația ziarului...

CHIRIAȘI cu 10 lei găsiți casa confortabilă...

Cereri de serviciu

CUNTAIBIL autorizat, Bilanțier, conduce convenabil registrele... DOMNIȘOARA prezentabilă, cunoștințe birou...

VAND chioșc metal, cristaluri, Academiei colț Bnei. 23091 ALEA Francmazonă 1. Vând doi fișuri mari în hârdate de stejar...

Inchirieri

DE inchiriat două camere bine mobilate, electrice, parchet, baie, intrare separată...

PROPIETARI!

cu 10 lei închiriați casele dând un anunț de 10 cuvinte LA MICA PUBLICITATE

MAMELOR! Nu uitați! Untura de pește sosită proaspătă la Drogueria Sfântul Gheorghe...

CAMERA mobilată elegantă intrare separată cu lumină electrică la persoană singură...

DE INCHIRIAT Bufetul Hotelului Palace și al Clubului din str. Brezoianu...

CAMERA mobilată, discretă, complet separată, pentru 2-3 ori săptămânal...

CAUT imediat cameră frumoasă mobilată separată confort modern...

CAMERA mobilată confort, două persoane. Victoriei 166 Etajul II, scara H.

DE INCHIRIAT Bufetul Hotelului Palace și al Clubului din str. Brezoianu...

CAMERA mobilată, discretă, complet separată, pentru 2-3 ori săptămânal...

INCHIRIEZ cameră mobilată 1-2 persoane eventual pensune. Froim Avram, Moșilor 82 (Sf. Gheorghe).

CALEA Victoriei 89 etaj I Scara B ușa 6 închiriez cameră mobilată.

SPLENDIDA cameră parter elegantă mobilată, confort, telefon. Pitar Moși 25 (Marghiloman).

BREVET băuturi spitoase închiriez, cedez, etfin. Oferte ziar. T. 20. 12123

UNUL, doi, studenți, funcționari, găsec camera mobilată, separată, lumină, căldură, masă bună pentru 1.700 lunar.

INCHIRIEZ cameră mobilată sau nemeobilată, teracotă, intrare separată. Sevastopol 22.

CAMERE mobilate, apartament mobilat, confort modern. Institutul Medico-Militar 7 bls.

INCHIRIEZ parter 2-3 camere frumoase, dependințe, pivniță, curte. Bucur 5.

DE inchiriat cameră, frumos mobilată, confort, acces bae. Stupinel 2 (Hala Tralan).

60.000 închiriez trei camere, două holuri, toate atenanșe, 36.000 apartament draguț, Mihail Cornea 72.

CAMERA mobilată separată, electrică, teracotă, acces bae, închiriez Sfinții Apostoli 37 Etaj.

APARTAMENT patru camere, holl, baie instalată, bucătărie, pivniță, odăi servitorii, sobe teracotă, parchet, se închiriază str. Luterană 20.

1100 lei cameră draguț mobilată, electrică, teracotă, serviciu, centru. Maltopol 3. București.

APARTAMENTE mari, mici, camere goale și mobilate cu băi, închiriez Isvor 36.

CAMERE goale închiriez demi sol, etaj. Pitar Moși 25. (Marghiloman).

REPARAȚII șoșoni, gașoi, feruare la Atelierul de vulcanizare „Recordul” str. Decembal 11 bis sau calea Văcărești 62.

LUCREZ bine rochiu 150 ziua, Ziar sub Ella.

PENSIUNI Un leu cuvântul PENSIUNEA Select, General Berthelot 10, camere confortabile, pensune aleasă.

LECTIUNI - MEDITAȚII Un leu cuvântul DOMNIȘOARA licențiată meditează curs primar și liceu...

LICENȚIATA științe, practică pedagogică, meditez curs inferior-superior liceu. Alessu, Dr. Leonte 36.

LICENȚIATA, fostă profesoară, pre pară avantajos, curs primar, secundar. Adresa ziar „Licențiată”.

CASA FOȘII Un leu cuvântul DOAMNA bună condițiile foarte draguță însă fără bani dorește cunoștință scop căsătorie.

DOAMNA, singură, tânără, studii universitare, dorește camaraderie desinteresată cu intelectual serios.

INCĂLĂMÎNTE modernă executată artistic și forme clasice și ca pre ștudează orice rivalitate numai.

G.H. ENE FILIPESCU CALEA VICTORIEI 26

REALITATEA Ilustrată singura care se tipărește prin metoda modernă...

PARLAMENTARIILE NOSTRI Fotografiiile tuturor deputaților și senatorilor din Parlamentul român 1931-1932

Citii Mica Publicitate CRONICA JUDICIARA

Societățile petrolifere sunt societăți civile sau comerciale?

Societatea România Petroliferă solicitase tribunalului de comerț un concordat preventiv...

Fraudele dela prefectura județului Ilfov

Au mai fost audiați în procesul cunoscutului delapidării făcute de Victor Haram...

PROCES DE CONȚENCIOS ADMINISTRATIV

Preotul Ion Gotcu profesor la liceul militar și seminarul din Iași, făcuse acțiune în conținutul administrativ...

Sedintele Sf. Sinod

Eri dimineață sedințele Sf. Sinod au început la ora 10 sub președinția l. P. S. S. Patriarhul dr. Miron Cristea...

Școlile care vor fi desființate prin noul buget La ministerul de finanțe a sosit noul buget al ministerului de instrucțiune și culte.



Corepondențe FIOL. Vin Joi cu rapidul. JEANA decide venirea ta pentru 5 Decembrie...

DRAGUȚA, la data fixată de tine dimineață la ora 6.50 sunt în același sală G. T. cu mult drag.

SIBIULE Drag cu nerăbdare aștept 27 precis B cl. I gară orele 19 Accelerat seara, Veronica.



Ultima Ora

Național-tărăniștii votează conversiunea

Ședința de ieri a statului parlamentar
Statul parlamentar național-tărănesc s-a întrunit ieri dimineață, sub prezidenția d-lui Mihalache, la clubul central al partidului.



D. I. MIHALACHE

Statul parlamentar a trecut apoi la examinarea declarațiunii

PROIECTUL VA FI CRITICAT INSA VOTAT
Statul parlamentar după lungi discuții a hotărât ca parlamentarii național-tărăniști să voteze proiectul d-lui Argetoianu.

Ședința statului parlamentar liberal

Liberalii vor persista în atitudinea de opoziție
Ieri dimineață s-a întrunit statul parlamentar al partidului liberal.

În jurul tratatului de comerț româno-german

Întrearea lui în vigoare a fost din nou amânată
Aprehensiunile exprimate de noi, că tratatul de comerț româno-german nu va putea intra în vigoare pe data de 22 Noembrie, cuprind de netericire o promptă confirmare.

America urmărește din nou izolarea de Europa

După vizitele europene la Washington
LONDRA 24 (Tel. part.) - Corespondentul ziarului "Morning Post" telegrafiază: În anul viitor vor avea loc în Statele Unite alegerile prezidențiale.

De vorbă cu d. C. Stere

Criza nu poate fi atenuată prin economii, ci prin cheltueli
D. Stere și conversiunea datorțiilor agricole

În cadrul anchetei pe care ziarul nostru o face asupra problemei lefetei noastre, ne-am adresat și d-lui Stere rugându-l să ne facă cunoscut punctul d-sale de vedere.

O politică economică greșită

"Socot - a început d. Stere - că toate proiectele pentru îmbunătățirea situației pormesc de la un punct de vedere greșit și pe o cale greșită.

ESTE NECESAR UN NOU SISTEM ECONOMIC

"Criza economică - spune - nu poate fi remediată decât printr-o schimbare radicală a politicii noastre economice.



D. C. STERE

GREȘELILE GUVERNULUI ACTUAL

"Guvernul actual, cu toate că se intitulază al unui ritm nou, nu face decât să continue această politică. Este suficient să demem ce-a făcut guvernul din reforma administrativă național-tărăniștii pentru a înțelege că mentalitatea politică nu s-a schimbat.

ceastă politică ar putea fi definită: favorizarea unei industrii parazitare în detrimentul principalei ramuri de producție naționale: agricultura

"AM RĂMAS O ȚARA DE ȚĂRANI"

"Suntem o țară agricolă în care cultura pământului a încetat de mult să mai fie o bogăție din cauza sistemului rudimentar de cultură la care am rămas, în timp ce toate țările agricole au introdus cele mai moderne mașini de cultură.

DESPRE CONVERSIUNE

Am socotit interesant să aflăm ce gândeste d. Stere despre proiectul conversiunii agricole. În această privință d.-sa ne-a spus următoarele: "Conversiunea datorțiilor agricole este necesară, așa cum intenționăm, însă, s'o facă guvernul nu poate duce la rezultatul dorit.

Ministrul armatei nu demisionează

În legătură cu știrile publicate de ziarele de ieri după amiază și privitoare la demisia d-lui general Ștefănescu-Anza din fruntea ministerului armatei, primim următoarea relație oficială:

Se dizolvă consiliile comuna și ale Capitalei?

În cercuirile guvernamentale s'a dat ieri ca sigură dizolvarea actualor consilii comunale din Capitală. Faptul ar urma să se producă peste câteva zile.

ȘI UN NOU SISTEM POLITIC

"Ori, în această direcție nici un guvern nu va putea face nimic decât cu o singură condiție: ca să aibă în dosul său masele populare, pentru că numai în cazul acesta ar avea autoritatea necesară pentru a introduce o operă atât de vastă și periculoasă numai în acest caz se pot derulunge energiile și se poate forma atmosfera morală care să asigure reușita acestei opere.

În Manchuria se pregătesc noii lupte crâncene

Chinezii pregătesc o mare contra-ofensivă

LONDRA, 24 (Tel. part.) - Cu începere de ieri China și-a schimbat brusc atitudinea sa atât la Liga Națiunilor, cât și în Manchuria. La Liga Națiunilor China nu se mai mulțumește să accepte propunerile făcute de consiliu ci pune la rândul ei diferite condiții cerând înainte de toate imediată evacuarea a Manchuriei de trupele japoneze.

Operatiile militare japoneze

LONDRA, 24 (Tel. part.) - Trupele japoneze fiind perfect înformate de contra-ofensiva proiectată de chinezii, pregătesc o nouă ofensivă atât în Manchuria de nord contra armatei generalului Machan-shan, cât și în Manchuria de Sud contra armatei maresăului Ciang-Sue-Liang.

STIRI POLITICE

Buletinul remanierii

Ziua de ieri urma să fie hotărâtoare în ceea ce privește remaniera, de oarece d-lr. N. Lupu făgăduise să răspundă până Marți ofertei guvernamentale de colaborare.

O interpelare a d-lui maresal Averescu

D. maresal Averescu șeful partidului popular și interpele la Senatul guvernului asupra poziției generale.

Constătura iorghistă de aseară

Parlamentarii iorghişti s'au întrunit aseară la sediul clubului partidului, și au constituit grupul parlamentar iorghist, alegând ca președinte pe d. dr. P. Topa, secretarul general al partidului și vice-președinte al Camerei.

D. Mușanoft spre Ankara

SOFIA 24 (Rador) - D. Mușanoft, primul ministru al Bulgariei, va pleca în curând la Ankara, spre a prăgăti acolo o cooperare mai strânsă între Bulgaria și Turcia.

Pentru realizarea Uniunii economice a Europei Centrale

PARIS 24 (Rador) - În ședința de azi a Camerei, d. Pezot, deputat democrat popular, a interpeleat guvernul să declare dacă și prin ce mijloace începe să contribuie la realizarea Uniunii economice a Europei Centrale și Orientale.

Demonstrații anti-japoneze în Rusia

LONDRA 24 (tel. part.) - Corespondentul ziarului "Times" telegrafiază din Moscova: După toate asigurările învinștoare și pașnice guvernului sovietic și-a schimbat brusc atitudinea față de evenimentele din Manchuria.

CE VA FACE JAPONIA ÎN CAZ DE RAZBOIU CU RUSIA SOVIETICĂ

LONDRA, 24 (Tel. part.) - Specialiștii în materie militară, scriu în ziarele japoneze, că dacă între Japonia și Rusia va izbucni un războiu, atunci avioanele japoneze vor distruge imediat forțele Vladivostok și toate podurile feroviare din Siberia de Est.

TRATATUL N'A FOST DENUNȚAT

Contrar unor știri apărute în presa noastră, tratatul de comerț româno-german n'a fost denunțat.

ACTUALITATEA

Actualitatea se ducă tratative între Berlin și București pentru a se găsi fie calea pe care să se obțină asentimentul tuturor Statelor, fie mijloacele de a aplica în alt mod regimul preferențial.

VALORIILE PRODUSELOR AGRICOLE

Valoriile produselor agricole este problema de bază a economiei noastre.



FREDERICK HOOPER

Presă izolaționistă re produce aceste păreri și după aprecierea unanimă

America se va reîntrona ca politica "de izolație splendidă" încă și mai severă ca înainte de războiul mondial.